

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о диссертационной работе Чалковой Э.В.,
заведующего отделением лучевой диагностики ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ Филиал 1,
обучавшейся в заочной аспирантуре в Федеральном государственном бюджетном
образовательном учреждении высшего образования «Первом Санкт-Петербургском
государственном медицинском университете имени академика И.П. Павлова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
по специальности 14.01.13 лучевая диагностика. лучевая терапия.

Чалкова Эльмира Владимировна проходила обучение в аспирантуре по специальности 14.01.13 лучевая диагностика. лучевая терапия в ГБОУ ВПО «ПСПбГМУ имени И.П. Павлова» Минздрава России. Подготовила научно-исследовательскую работу на тему «Мультипараметрическая магнитно-резонансная томография при раке предстательной железы». Программу подготовки диссертации выполнила в полном объеме, в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы.

Проведенная Чалковой Э.В. научно-исследовательская работа затрагивает одну из важных и актуальных проблем в современной лучевой диагностике – своевременную диагностику органов малого таза при заболевании предстательной железы. На основании полученных данных проведенного автором исследования, приведены важные критерии диагностики рака предстательной железы. Полученные данные обладают высокой точностью в постановке правильного диагноза. Выводы исследования основывались на сопоставлении лучевых и морфологических данных пациентов. Сформированные выводы имеют важное медико-социальное значение, заключающееся в ранней диагностике рака предстательной железы. Совокупность теоретических выводов и сформулированных практических рекомендаций позволяют оптимизировать подход к диагностике пациентов с подозрением на рак предстательной железы.

При выполнении данной диссертационной работы Чалкова Э.В. проявила себя внимательным и самостоятельным исследователем, способна сформулировать цель и задачи научной работы, определить необходимые методы исследования, проанализировать и сравнить с подобными полученные результаты.

Автор изучила отечественные и зарубежные литературные источники за последние десять лет, посвященные диагностике рака предстательной железы.

В результате выполненного исследования Чалкова Э.В. разработала практический алгоритм индивидуализированного подхода к ведению пациентов с подозрением на рак предстательной железы.

Диссертация оформлена по требованиям ГОСТ Р 7.0.11- 2011 года в традиционном стиле, состоит из введения, обзора литературы, глав собственных исследований, заключения, выводов, практических рекомендаций. Все части работы логически связаны между собой. Библиографический список включает как отечественные, так и иностранные современные источники. По теме диссертации опубликовано 12 научных работ, в том числе 3 – в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК. Результаты исследования внедрены в научно-исследовательскую и лечебную работу ГБОУ ВПО «ПСПбГМУ имени И.П. Павлова» Минздрава России. Свою научную деятельность Эльмира Владимировна

совмещает с лечебной работой в отделении лучевой диагностики в ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ Филиал №1. Ее отличает высокая трудоспособность, организованность, ответственность. За этот небольшой промежуток времени смогла зарекомендовать себя как добросовестный, ответственный и грамотный специалист и руководитель.

Учитывая современность и актуальность темы исследования, научную и практическую подготовленность диссертанта, работа может быть рекомендована в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.13 лучевая диагностика, лучевая терапия.

Заведующий кафедрой рентгенологии и радиационной
медицины с рентгенологическим и радиологическим
отделениями ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова
Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор



16.01.2021

В.И. Амосов